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לכבוד:
אתי עמר                                                   13.4.23
אוניברסיטה תל אביב  
   יום טיול מדבר יהודה מנזרים וכנסיות
7:00 יציאה באוטובוס מאוניברסיטה תל אביב שער 4  עם מדריך מחברת אופק תיירות. בעלייה לאוטובוס יתכבדו המטיילים בשתייה קלה קפה עוגיות וממתקים ,במהלך כול היום לרשות המטיילים שתייה קרה לימונדה מים קרים מבחר פירות העונה .
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נסיעה  דרך כביש 443 עצירה לארוחת בוקר עצמאית בלטרון .נמשיך  
לאכסניית השומרוני הטוב, מבנה אשר היה מוזנח שנים רבות וביוזמת קצין המטה לארכיאולוגיה של המנהל האזרחי ביהודה ושומרון, שופץ, נוקה והפך למוזיאון המספר על קורות המקום מהתקופה המקראית ועד ימינו..
באתר מוצגות עבודות פסיפס מימיו של דוד המלך, הורדוס ועוד. האתר עצמו ממוקם על דרך ירושלים-יריחו. במקום נערכו חפירות הצלה, שבהן התגלו ממצאים רבים כגון: כלי חרס, נרות, כלי זכוכית, כלי מתכת ומטבעות, כל אלה מעידים על הפעילות השוקקת שהתקיימה במקום. 
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. שמו המקראי של המקום הינו מעלה אדומים והוא ניתן בשל צבעם האדמדם של הסלעים אשר בשני ציידי הדרך שהובילה מירושלים ליריחו.
נמשיך לאזור ואדי קלט, למנזר סנט ג'ורג', או בשמו הערבי, דיר מאר ג'ריס, שהינו מנזר יווני אורתודוכסי מרשים השוכן על צלע הר בערוצו של נחל פרת כ-5 ק"מ ממערב ליריחו.
מנזר זה נבנה בתקופה הביזאנטית ע"י יוחנן מהעיר תבאי שבמצרים, והוא בין הראשונים שהוקמו בארץ ישראל עפ"י מודל הלאורה. המנזר הגיע לשיא פריחתו בימיו של הנזיר גיאורגיוס במאה השישית לספירה. במהלך התקופה הצלבנית שוקם המנזר אך בשלב יותר מאוחר נהרס שנית ע"י הערבים, עד שנבנה מחדש בשלהי המאה ה-19 על ידי הכנסייה היוונית האורתודוכסית. 
המנזר מחולק לשלושה מפלסים. במפלס העליון מערה עתיקה שעליה הוקמה הכנסייה במערה שבה, עפ"י המסורת, הסתתר אליהו הנביא בעת שברח מפני איזבל. במפלס השני מצויים מרבית מבני המגורים, שלוש כנסיות קטנות ומגדל הפעמונים וכן גולגולת של קדושים. במפלס התחתון, הבנוי מקשתות, נמצאים המחסנים וקברי הנזירים.
המשך נסיעה לנבי מוסא אתר קדוש למוסלמים על גבעה בצפון מדבר יהודה, כ-8 ק"מ מדרום-מערב ליריחו. על-פי המסורת המוסלמית, כאן נמצא קברו של משה רבנו.מיתחם נבי מוסא נבנה כנראה בפקודת הסולטאן  הממלוכים  בייברס  בשנת 1265 ונועד לשמש אכסניה לעולי רגל שבאו לכאן באביב 
בסיום הביקור נסיעה לורד יריחו לאוהל בדואי  לארוחת צהרים כשרה בנוף המשקיף על יריחו. 
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בסיום ארוחת הצהרים נמשיך  אל קאסר אל-יהוד (בערבית: قصر اليهود, תעתיק מדויק: קצר אליהוד; מילולית: "ארמון היהודים") הוא המקום שבו, על פי המסורת היהודית, חצו בני ישראל את נהר הירדן בכניסתם לארץ כנען‏[1]. בבית עברה השוכנת מול קאסר אל-יהוד, על הגדה המזרחית של נהר הירדן, הטביל, על פי המסורת הנוצרית, יוחנן המטביל את ישו ואת מאמיניו, ואתר הטבילה נחשב כשלישי בקדושתו בעולם הנוצרי, לאחר כנסיית המולד בבית לחם וכנסיית הקבר הקדוש בירושלים‏[2]. עוד מקובל לזהות באתר את המקום בו נפרד אליהו מאלישע ועלה במרכבות האש השמימה‏[3]. קאסר אל-יהוד שוכן בחלקו הדרומי של נהר הירדן, 10 ק"מ מזרחית ליריחו ודרומית לגשר אלנבי. השם "קאסר אל-יהוד" הוא אחד השמות שניתנו לכנסיית יוחנן המטביל שבאתר, על שום צורתה המפוארת, אך הוא משמש את המתחם כולו. המתחם משתרע על פני שטח של 329 דונם השייכים לכנסייה היוונית אורתודוקסית.
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לאורך השנים נבנו לאורך גדתו המערבית של הירדן מנזרים ובתי הארחה לשימושם של הצליינים שהגיעו לטבול במקום. ריבוי המנזרים במקום הקנה לו את הכינוי "ארץ המנזרים".
 נמשיך למנזר דֵיר חָגְ'לָה הוא מנזר יווני-אורתודוקסי, השוכן במדבר יהודה צפונית לים המלח. המנזר מוקדש לגֶּרָסימוֹס הקדוש, שעל פי המסורת, הקים במקום לָאוּרַה (מרכז לנזירים מתבודדים. המחיר ליחיד לכול המכלול  במינימום 46 איש 230 ש"ח         
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